



平成22年5月21日

各 位

会 社 名 株式会社池田泉州ホールディングス
代表者名 取締役社長兼CEO 服 部 盛 隆
(コード番号 8714 東証・大証第1部)
問合せ先 執行役員企画部長 田 原 彰
(TEL 06-4802-0013)

(訂正) 平成22年3月期決算短信の一部訂正について

平成22年5月14日に公表いたしました平成22年3月期決算短信の一部記載内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

訂正箇所

P.30

【訂正前】

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

前事業年度	当事業年度
(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

【訂正後】

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

前事業年度	当事業年度
(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

P.31

【訂正前】

(単位：百万円)

前事業年度	当事業年度
(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

【訂正後】

(単位：百万円)

前事業年度	当事業年度
(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

以 上